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 INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA ESTUDIANTES 

DE READMISION, TRASLADO O TRANSFERENCIA
Documentos a entregar en el Departamento de Servicios Médicos
De conformidad con las disposiciones de la Ley de Inmunización aprobada el 25 de septiembre de 1983 todo estudiante que se matrícula en cualquier institución de educación del país, pública o privada, incluyendo universidades debe cumplir con los requisitos de vacunación publicados por el Departamento de Salud de Puerto Rico y su División de Vacunación para el curso escolar 2015-2016.

Estos requisitos son promulgados periódicamente por el Departamento de Salud de Puerto Rico y su División de Vacunación en los periódicos de circulación general del país y están disponibles vía internet en el portal del Departamento de Salud.  No será aceptado ningún certificado de vacunación que no cumpla con los requisitos de vacunación para el año escolar 2015-16.

El certificado de vacunación PVAC-3 original (hoja verde) se entrega a la universidad por lo cual si desea retener copia asegúrese de reproducirlo antes de entregarlo.
TRASLADOS

En el caso de los estudiantes de traslados de otros recintos del Sistema de la Universidad de Puerto Rico, de conformidad con todo lo antes expuesto deberán entregar en el Departamento de Servicios Médicos el original o copia debidamente certificada los siguientes documentos1:

· Formulario médico  - puede entregarse copia certificada por el recinto de procedencia u original. 

· Declaración jurada de padre, madre o tutor legal del menor autorizado recibir tratamiento médicos – puede entregarse copia certificada por el recinto de procedencia u original (si eres menor de 21 años).

· Certificado de vacunas (P-VAC-3) tiene que entregarse documento original, hoja verde impreso por ambos lados (si eres menor de 21 años). 
Continúa al dorso 

READMISIONES Y TRANSFERENCIAS

         En el caso de los estudiantes de readmisión o transferencia, estudiantes procedentes de otras universidades, deberá entregar los siguientes documentos
 en original, debidamente cumplimentados:

· Formulario médico 

· Declaración jurada de padre o madre o tutor autorizado para recibir tratamiento médico (si eres menor de 21 años) 
· PVAC-3 (si eres menor de 21 años)
· Ley HIPPA.

DOCUMENTOS INCOMPLETOS NO SE RECIBIRÁN: debes asegurarte que tienes todos los documentos requeridos el día que vas a entregarlos.

La entrega de los documentos médicos deberá ser personalmente y de no entregar estos documentos no podrá matricularse. Para cualquier reclamación deberá conservar el recibo de visto bueno otorgado al momento de cumplir con la entrega de los documentos. 
Fecha entrega:    

Horario:   Lunes a Viernes,    8:00  AM – 12:00 M- 1:00 – 4:00 PM

Lugar:      Recepción del Departamento de Servicios Médicos (2do Piso)
    

LISTA DE COTEJO
Antes de entregar tus documentos verifica que estén completos haciendo una marca de cotejo:

· Formulario Médico

Parte A:
Historial médico cumplimentado, firma del estudiante, firma del padre, madre o tutor(a) legal.

Parte B:
Examen Físico con interpretación médica de resultado de VDRL (serología), resultado de tuberculina expresada en milímetros o placa de pecho, fecha y firma del médico incluyendo el número de licencia.

· Certificado de Inmunización (P-VAC-3 original) requerida a menores de 21 años.
· Declaración Jurada (autorización para recibir atención médica) requerida a menores de 21 años, debe ser firmada ante un notario público.

· Consentimiento para usar o divulgar información de salud (Ley HIPAA) firmada por el padre, madre o tutor(a) legal y firma del estudiante.
� Además están disponibles para su impresión y ser cumplimentados en el portal de internet de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, Decanato de Estudiantes, Departamento de Servicios Médicos.
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