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ACERVO DE CANDIDATOS PARA EL PUESTO DE DIRECTOR DE ASISTENCIA ECONÓMICA

La Oficina de Asistencia Económica, adscrita al Decanato de Estudiantes, del Recinto de Río Piedras de la Universidad de Puerto Rico, convoca a personas interesadas en ocupar el puesto de confianza de Director(a) de Asistencia Económica.
Requisitos mínimos:
· Los (as) candidatos (as) deben poseer un grado de bachillerato de una universidad reconocida y debidamente acreditada. 
· Mínimo de tres (3) años de experiencia en tareas relacionadas al manejo de fondos de ayudas económicas federales y estatales.
· Demostrar conocimiento y dominio de los procesos y reglamentación aplicable a las ayudas económicas federales y estatales.
· Mínimo tres años de experiencia progresiva en supervisión de personal.
· Dominio oral y escrito tanto de español como de inglés.
Recomendable poseer:
· Dominio y conocimiento de programados tales como Word, Excel y otros de naturaleza similar.
· Destrezas para preparar informes con precisión y claridad.
· Habilidad para trabajo en equipo
Documentos requeridos:
· Carta de intención
· Curriculum Vitae actualizado, firmado y con fecha
· Copia de credenciales académicas de los grados obtenidos
· Dos cartas de referencias
Los (as) interesados (as) deben someter todos los documentos requeridos en o antes del 15 de marzo de 2022 a través del correo electrónico decanatoestudiantes.rp@upr.edu. La UPR-RP se reserva el derecho de solicitar documentos adicionales para la evaluación de los (as) candidatos (as). Este acervo tendrá vigencia de un (1) año. 
DECANATO DE ESTUDIANTES
16 Ave. Universidad STE 1601
San Juan, PR  00925-2536
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